
Žihľavka u šestonedieľky  

 

Mária bola mojou klientkou už viac ako rok. Mala takmer štyridsať rokov, asi desaťdňové dievčatko 

a svadbu naplánovanú o pár dní. Homeopatia im s manželom k dieťatku pomohla. Od otehotnenia 

už ale žiadne homeopatika neužívala. 

Po jej zúfalom telefonáte, že sa nebude môcť vydať, pretože má neznesiteľnú žihľavku som ju išla 

navštíviť domov. Vyzerala naozaj hrozne, na pokožke nemala jediné miestečko, ktoré by bolo v 

poriadku. Vyrážky navyše neznesiteľne svrbeli a miestami už boli viditeľné následky škrabania. 

 Zaujímalo ma, čo sa stalo. Máriu som si pamätala ako cieľavedomú ženu s neobvyklou 

schopnosťou sebareflexie. Nesklamala ani tentokrát. Vysvetlila, že oni s partnerom by vlastne 

svadbu ani nepotrebovali. Ľúbili sa, vedeli, že patria k sebe a teraz s novorodenou dcérkou im nič 

nechýbalo. Partner však uspel v konkurze do korporátu v zámorí a jeho nový zamestnávateľ 

preferoval stabilitu. A mal o nej isté predstavy aj u svojich zamestnancov. Máriinmu priateľovi 

ponúkol takmer dvojnásobný príjem v prípade, že bude ženatý. Nezanedbateľný bónus ho čakal aj 

za dcérku. Preto svadbu naplánovali narýchlo. Tak aby ju stihli usporiadať medzi termínom pôrodu 

a odchodom Máriinho manžela do zámoria. Nebolo to jednoduché, ale podľa Márie to stálo za to. 

Umožní im to takú mieru nezávislosti o akej by doma mohli len snívať. Dcérka sa narodila včas, 

pomerne dlhým a vysiľujúcim pôrodom. Mária sa ani nestihla udomácniť v úlohe mamy a musela 

sa venovať svadobným prípravám a následne aj ich presídleniu za more. Bolo to ťažké, zvlášť preto, 

že Mária vždy kládla na seba vysoké požiadavky a bola perfekcionistka. Podľa vlastných slov to ale 

viac menej všetko zvládala, kým nepricestovala jej mama. 

Vždy mali komplikovaný vzťah. Mária mamu obdivovala za schopnosti, inteligenciu a neuveriteľnú 

húževnatosť, ktorá jej umožnila presadiť sa v prostredí, kde ženy mali iba rodiť a starať sa o deti. To 

ovšem nieslo so sebou aj druhú stranu mince. Mária nikdy nemohla byť bezstarostným dieťaťom. 

Odkedy si pamätá musela byť schopná postarať sa o seba a mladšiu sestru, pretože mama nemala 

čas. Zato mala presnú predstavu o tom aké so sestrou majú byť a čo všetko a v akej kvalite majú 

zvládať. Napriek nesmiernemu úsiliu a tvrdej drine a skvelým výsledkom v škole aj v športe, mama 

žiadala vždy viac. A toto celé prišlo s ňou. Ten neuveriteľný tlak vo chvíli, keď sa Mária ešte len 

zžívala s dcérkou, riešila problémy s dojčením, denným režimom, snažila sa naplánovať a 

zabezpečiť svadbu a presídlenie za more. Samozrejme sa vysypala od hlavy po päty. Mama mala 

inú predstavu o veľkosti svadby, množstve a zložení hostí, Máriiných šatách, účese, kytici, mieste 

svadby, výzdobe, torte, o podávaných jedlách, oddávajúcom a pravdaže aj o ženíchovi a Máriinej 

budúcnosti. Nepodporila dcéru v ničom. Nikdy ju za nič nepochválila. 

Ešte zopár informácii k Márii, ktoré som ja mala už z minulých stretnutí. Mária bola veľmi schopná 

a samostatná vo všetkých oblastiach. Neustále na sebe tvrdo pracovala aby svoje schopnosti čo 

najlepšie zúročila. S partnerom sa zoznámili na univerzitných štúdiách v USA, kde mala Mária 

štipendium, popri škole sa venovala výskumu a hrala basketbal za univerzitu. Mali spoločnú 

predstavu o živote vo svete. Boli ochotní tvrdo pracovať aby sa mali dobre oni a boli užitoční pre 

svet. Veľa študovali, pracovali, športovali, cestovali, záležalo im na budúcnosti, ekológii a 

nezávislosti. 

Vybraný liek som nemala doma, preto ho Máriin partner išiel kúpiť do lekárne v Eisenstadte. Bála 

som sa zhoršenia v situácii v akej Mária bola, preto som doporučila homeopatikum v potencii 200C 



rozpustiť vo vode a podávať po lyžičkách asi v hodinových intervaloch. Zhoršeniu sme sa skutočne 

vyhli. Do večera prešlo svrbenie a do rána bolo viditeľné zlepšenie stavu pokožky. Na druhý deň sa 

Mária odhodlala s mamou na rovinu porozprávať. Bola prekvapená aké to bolo ľahké. Rýchlo a 

ľahko sa dohodli na kompetenciách. Podľa Máriinych slov odrazu niekto vymenil mamu za starkú a 

tak to už zostalo. Do svadby mala Mária pokožku celkom čistú, obrad aj hostina prebehli v 

najlepšom poriadku. Liek sme ešte niekoľko krát v priebehu dvoch rokov zopakovali. Druhé 

tehotenstvo prišlo prirodzene a ľahko, bez obtiaží. 


